
ECOSUN CMMS
Systém pre plánovanie a riadenie procesov 
údržby a servisu. Údržba a servis budú plne 
pod vašou kontrolou.

+421 43 5320 445
www.ecosun.one

EcoSun CMMS je softvérový nástroj 
určený na efektívne riadenie údržby a 
servisu strojov, výrobných aj nevýrobných 
zariadení a liniek, ale aj budov a iných 
objektov. Jeho základom je evidencia 
strojov a zariadení, ktorej nedeliteľnou 
súčasťou sú informácie o ich pôvode 
vrátanevrátane dokumentácie, informácie o 
výkonových parametroch, o histórii 
doterajšej údržby a servisu a podobne. 
Evidencia strojov a zariadení sa vykonáva 
buď samostatne, alebo po skupinách, čo 
umožňuje sledované zariadenie pričleniť k 
linkám, halám, prevádzkam...

Praktický plánovač činností vám už nikdy 
nedovolí zabudnúť na dôležitý servisný 
úkon, alebo na plánovanú údržbu 
dôležitého zariadenia. Pracovný organizér 
vám pomôže efektívne riadiť váš 
údržbársky tím, riadiť vzťahy s externými 
servisnými organizáciami, ako aj 
organizovaťorganizovať nákup a výdaj náhradných 
dielov. Prehľadná evidencia porúch a 
uskutočnených servisných zásahov vám 
bude k dispozícii vždy, keď sa budete 
potrebovať správne rozhodnúť. Proces 
údržby a servisu, bude jednoducho plne 
pod Vašou kontrolou.

ÚDRŽBA A SERVIS – ZASLÚŽIA SI VAŠU POZORNOSŤ

PRE SPOĽAHLIVÉ FUNGOVANIE VAŠICH STRO
JOV A ZARIADENÍ
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SERVIS A ÚDRŽBA
NIE JE LEN O OPRAVÁCH

Manažérske prehľady obsiahnuté v EcoSun CMMS sú zdrojom 
dôležitých informácií. Prehľadnou formou informujú firemný 
manažment o využití prevádzkovaných zariadení, o výške 
vynaložených nákladov na ich údržbu a servis a podobne. 
Nemenej dôležitou informáciou je aj sledovanie strát 
spôsobených prestojmi.

JEDNODUCHÁ KOORDINÁCIA

V prípade rozsiahlych servisných zásahov, napríklad počas 
technologických odstávok výrobných zariadení a liniek, dokáže 
EcoSun CMMS efektívne koordinovať súčinnosť s inými 
pracovnými tímami, externými servisnými organizáciami, ale aj 
dodávateľmi náhradných dielov.

PREHĽAD O VŠETKOM
VŽDY A VŠADE

Každý manažér údržby chce mať veci plne pod kontrolou. 
EcoSun CMMS je pre neho neoceniteľným pomocníkom. 
Informácie obsiahnuté v databáze systému sú nápomocné pri 
správnom rozhodovaní o budúcej údržbe a v kritických 
situáciách pri neočakávaných poruchách dokážu rýchlo 
poskytnúť dôležité informácie.

JEDNODUCHO A PRAKTICKY

Plánovanie, organizovanie, záznamy, kontrola, to všetko 
dokážete ľahko a s prehľadom. S EcoSun CMMS bude vaša 
práca vždy dobre zorganizovaná, členovia vášho údržbárskeho 
tímu budú zakaždým včas na správnom mieste a budú mať pri 
sebe potrebné náhradné diely.

VLASTNOSTI SYSTÉMU
prehľadná evidencia zariadení

kategorizácia evidovaných zariadení podľa vlastných kritérií užívateľa

možnosť začlenenia evidovaných zariadení do skupín - linka, 
prevádzka, hala a pod.

všetky údaje o zariadení na jednom mieste – technické parametre, 
popis, návody, dokumentácia, výkresy, fotografie...

automatické generovanie plánov preventívnej údržby podľa predpisu automatické generovanie plánov preventívnej údržby podľa predpisu 
výrobcu

plánovací kalendár - plánovanie pravidelných kontrol, prehliadok, 
meraní, revízií

evidencia požiadaviek na opravu, plánovanie termínov

riadenie servisných pracovníkov a servisných tímov, zadávanie úloh, 
kontrola plnenia

notifikácie upozorňujú na blížiaci sa termín opravnotifikácie upozorňujú na blížiaci sa termín opravy, prehliadky, 
merania

kontrola plnenia termínov plánovaných aj neplánovaných opráv

výkaz prác, sledovanie výkonov pracovníkov

evidencia použitých náhradných dielov s možnosťou priradenia ku 
konkrétnemu zariadeniu

história údržby - evidencia porúch a záznamov o ich odstránení

riadenie skladu náhradných dielov – evidencia, množstevné limitriadenie skladu náhradných dielov – evidencia, množstevné limity, 
automatická tvorba objednávok

praktická mobilná aplikácia pre prácu mimo kancelárie

manažérske prehľady - štatistiky, kontingenčné tabuľky, grafy

individuálne prispôsobenie zobrazenia podľa požiadaviek užívateľa

možnosť doprogramovania prediktívnej údržby – na základe údajov z 
prevádzky

aplikáciu je možné doplniť o evidenciu vyhradených technických aplikáciu je možné doplniť o evidenciu vyhradených technických 
zariadení (VTZ) - v súlade s vyhláškou MPSVaR č.508/2009 Z.z. 
(vykonávanie revízií)



VLASTNOSTI, KTORÉ VÁS POTEŠIA

Pri vývoji EcoSun CMMS sme kládli veľký dôraz na jeho užívateľskú 
príjemnosť a praktičnosť. Cieľom bolo maximalne zjednodušenie práce 
užívateľa. Ušetrený čas pri každodennom používaní zvýši efektívnosť 
vašej práce a zvýši výkon.

INFOCENTRUM
univerzálne informačné okno užívateľa

s prehľadom najdôležitejších udalostí dňa 3DFILTER
filtrovanie, vyhľadávanie a 
zoskupovanie záznamov

PLÁNOVACÍ KALENDÁR
plánovanie a sledovanie aktivít FULLTEXTOVÉ

VYHĽADÁVANIE
fulltextové vyhľadávanie v záznamoch 
zefektívni vašu prácuZADÁVANIE ÚLOH

zadávanie vlastných úloh a priebežné 
sledovanie termínov MS OUTLOOK

praktické prepojenie s poštovým 
klientom MS Outlook



PREPOJITEĽNOSŤ S INÝMI
MODULMI ECOSUN

Modul CMMS je možné prepojiť s ďalšími 
modulmi systému EcoSun a vytvoriť tak 
viacúčelový informačný systém.

DIZAJN, KTORÝ OCENÍTE

mesačný kalendár pridanie obrázku k zariadeniu zoznam zariadení

záznam o poruche (havárii) karta zariadenia - plán údržby výkaz práce

10 VLASTNOSTÍ, KTORÉ OCENIA NAJMÄ SPRÁVCOVIA IT

Všetky moduly EcoSun tvoria jeden ekosystém, základné 
prepojenia modulov sú v systéme už obsiahnuté.

Aplikácia dokáže využívať rôzne databázové servery, 
napríklad MS SQL, MySQL, Firebird, ale aj iné.

Načítavanie dát sa vykonáva po dávkach, rýchlosť 
zobrazenia na monitore užívateľa preto nespomaľuje ani 
väčší počet záznamov v databáze.

Užívateľské nastavenie zobrazenia údajov z databázyUžívateľské nastavenie zobrazenia údajov z databázy
v prehľadových tabuľkách (výber, poradie a názvy stĺpcov, 
formát údajov, editačné linky a triedenie).

Systém umožňuje individuálne prispôsobenie štandardných 
tlačových zostáv, prípadne vytvorenie vlastných zostáv.

Pri zobrazení údajov a tvorbe vlastných tlačových zostáv
sú k dispozícii všetky súvisiace databázové stĺpce.

Nastavenie obsahu a zobrazenia vstupných záznamových 
formulárov je možné vykonať skupinovo, alebo pre každého 
užívateľa individuálne.

Pri exporte záznamov do MS Excel sa prevezmú všetky 
aktuálne zobrazenia a nastavenia užívateľa (výber, poradie
a názvy stĺpcov, formát údajov, editačné linky, triedenie).

Moduly EcoSun dovoľujú zaznamenané dáta načítať
a zobraziť aj formou kontingenčnej tabuľka zobraziť aj formou kontingenčnej tabuľky. To umožňuje 
užívateľovi vytvárať si vlastné pohľady.

EmailEmaily, dokumenty a súbory priradené k servisnému prípadu 
sa ukladajú do samostatnej databázy CMMS. Túto vlastnosť 
oceníte hlavne vtedy, keď sa rozhodnete z centrálnej 
firemnej databázy zmazať alebo archivovať staré, už 
niekoľkoročné emaily, dokumenty a súbory. S CMMS od 
EcoSun už historicky cenné informácie nikdy nestratíte.
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